11Iro

Hmsa: Olga
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2010 13:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 13:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136558/answer/136559




YBaxaemas Omnbra! Cracu6o. HeckonbKo CHUKeHA MOABUKHOCTE (A+B), HO, yUUTHIBasK BEICOKYIO
KOHIIETPAIMIO CIIepMaTO30Ma0B B 1 MJI 1 00IIyi0, Ha 3a4aTUM 3TO MOXKET He OTPa3UThCH.
Mopdomorus - HUXKHSASA TPaHKIla HOPMBL. B npuHIuIle, 3a4aTie BO3MOXKHO. YOauH.



